

COMUNA CÂRCEA

Str. Aeroportului, Nr. 45; Cod 207206

Tel. / Fax: 0251 458121; 0251458107

CUI 16346370

E-mail: carcea@cjdolj.ro

JUDEȚUL DOLJ

PRIMARIA CARCEA

NR. 8691 / 17.11.2015

**PROCES –VERBAL
DEZBATERE PUBLICĂ
PROIECTUL DE HOTĂRĂRE**

privind aprobarea modificarii si completarii anexei Hotararii Consiliului local Carcea nr. 15/ 06.03.2015 pentru aprobarea Regulamentului privind organizarea și desfășurarea activităților comerciale și a serviciilor de piață în comuna Carcea, judetul Dolj

17.11.2015

In baza prevederilor Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată se supune dezbaterii publice proiectul de hotarare privind aprobarea modificarii si completarii anexei Hotararii Consiliului local Carcea nr. 15/ 06.03.2015 pentru aprobarea Regulamentului privind organizarea și desfășurarea activităților comerciale și a serviciilor de piață în comuna Carcea, judetul Dolj.

La discuții participa consilieri locali si cetateni ai comunei. Primăria Carcea este reprezentată de primarul comunei Carcea Pupaza Valerica, viceprimarul Avram Tudor și personal din cadrul compartimentului financiar-contabil al aparatului de specialitate al primarului.

D-nul Pupaza Valerica – Primar al comunei Carcea

Vă multumesc foarte mult pentru participare.

În conformitate cu prevederile art. 6 alin.(2) din Ordonanța Guvernului nr.99/2000, cu modificările și completările ulterioare, punctului 1 lit.d) din Normele metodologice de aplicare a Ordonanței Guvernului nr.99/2000 privind comercializarea produselor și serviciilor de piață aprobată prin Hotărârea Guvernului nr.333/2003 sunt necesare modificări și completări ale Regulamentului privind organizarea și desfășurarea activităților comerciale și a serviciilor de piață în comuna Carcea, județul Dolj aprobat prin Hotărârea Consiliului local Carcea nr. 15/ 06.03.2015, modificări referitoare la cerințele necesare în vederea desfășurării acestor activități, procedura de obținere a avizului program de funcționare, autorizației de funcționare pentru desfășurarea activității de alimentație publică, precum și reglementarea acordului pentru desfășurarea exercitiilor comerciale din partea Primarului comunei Carcea.

În conformitate cu prevederile legale, pe teritoriul comunei Carcea pot desfășura unul sau mai multe exerciții comerciale, comercianții care îndeplinesc cumulativ următoarele condiții:

- a) sunt constituiți și înregistrați legal;
- b) au ca obiect de activitate principal sau secundar comercializarea produselor și serviciilor de piață;
- c) dețin autorizațiile de funcționare, acordurile, avizele, licențele instituțiilor de specialitate eliberate în conformitate cu reglementările legale în vigoare;
- d) au acordul Primarului comunei Carcea pentru desfășurarea exercitiilor comerciale pe raza comunei Carcea;

Desfășurarea activităților comerciale și a prestărilor de servicii pe teritoriul comunei Carcea se poate face numai în baza acordului pentru desfășurarea de exercitiilor comerciale, avizului program de funcționare, autorizației de funcționare pentru desfășurarea de activități de alimentație publică, emise de Primarul comunei Carcea.

Activitățile comerciale și de prestări de servicii pentru care se eliberează acordul pentru desfășurarea exercitiilor comerciale sunt menționate în Anexa din O.G. nr. 99/2000.

Fata de cele expuse am inițiat proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării și completării Hotărârii Consiliului local Carcea nr. 15/ 06.03.2015 pentru aprobarea Regulamentului privind organizarea și desfășurarea activităților comerciale și a serviciilor de piață în comuna Carcea, județul Dolj

D-nul Baragan Cristian:

O să prezint în continuare prevederile proiectului de hotărâre.

S-a prezentat Proiectul de Hotărâre privind aprobarea modificării și completării anexei Hotărârii Consiliului local Carcea nr. 15/ 06.03.2015 pentru aprobarea Regulamentului privind organizarea și desfășurarea activităților comerciale și a serviciilor de piață în comuna Carcea, județul Dolj.

D-na Bosoteanu Despina:

Proiectul de hotarare este bine venit. Mai ales dupa ce s-a intamplat in Bucuresti, la Colectiv. Operatorii economici trebuie sa prezinte autorizatiile de functionare detinute mai ales de la ISU.

D-nul Avram Tudor:

Imbunatatirea regulamentului privind organizarea și desfășurarea activităților comerciale și a serviciilor de piață în comuna Carcea, județul Dolj este necesară. Cerințele necesare în vederea desfășurării activităților în domeniul comercial, al serviciilor de piață, procedura de obținere a avizului program de funcționare, a autorizației de funcționare pentru desfășurarea de activități de alimentație publică, precum și a acordului pentru desfășurarea exercițiilor comerciale, în comuna Carcea sunt foarte bine stabilite.

Toti cei prezenti considera ca proiectul de hotarare este necesar si oportun si trebuie adoptat in forma prezentata.

D-nul Pupaza Valerica-primar

Se constata ca nu au fost formulate propuneri, sugestii sau opinii cu privire la proiectul de hotarare privind aprobarea modificarii si completarii anexei Hotararii Consiliului local Carcea nr. 15/ 06.03.2015 pentru aprobarea Regulamentului privind organizarea și desfășurarea activităților comerciale și a serviciilor de piață în comuna Carcea, județul Dolj.

Vă multumesc pentru participare și vă doresc o zi frumoasă.

Avram Tudor
Leica Cecilia
Bosotaru Despina
CRISTOFIR SIMONA
GEAMĂNU TUDOR
CIUȚI DANIEL
CHIRĂȘA IONEL
Madulescu St.
MARTIN IUS
AVRAM TUDOR
DRĂNCEANU MARIUS
Bărbun Căstelan

Întocmit,
Matei Cristina

